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Πατριαρχείο Μόσχας

Δεκαετής επέτειος εγκαινίων Ρωσικού Ιερου Ναού
στην Αβάνα

Επίσκεψη εργασίας στην Κούβα, κατόπιν ευλογίας του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλου, πραγματοποίησε από 1 έως 6 Νοεμβρίου 2018 ο Αρχιεπίσκοπος
Βιέννης και Αυστρίας Αντώνιος, Προϊστάμενος της Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας επί
ιδρυμάτων εξωτερικού. Το ταξίδι έγινε στα πλαίσια των εορτασμών της δεκαετούς επετείου
εγκαινίων του Ι. Ναού Παναγίας του Καζάν Αβάνας. Τον Σεβασμιώτατο συνόδευσε ο Διάκονος
Σέργιος Kalashnikov, στέλεχος της ὡς άνω Διευθύνσεως.

Άμα τῃ αφίξει στην Αβάνα την 1η Νοεμβρίου, ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος μετέβη στον Ι. Ναό της
Παναγίας του Καζάν, όπου ασπάσθηκε τα ιερά κειμήλια και στη συνέχεια ξεναγήθηκε στους χώρους
του ενοριακού κέντρου. Επίσης ο Ιεράρχης είχε συνάντηση με τον Πρεσβευτή Σύμβουλο της
Πρεσβείας της Ρωσίας στην Κούβα κ. Σ. Ρέσικοβ, ο οποίος μετέφερε χαιρετισμό του λείποντος σε
επαγγελματικό ταξίδι Πρέσβεως κ. Α. Γκουσκόφ.

Στις 2 Νοεμβρίου ο Αρχιεπίσκοπος Βιέννης και Βουδαπέστης Αντώνιος συναντήθηκε με τον
κορυφαίο ιστορικό της Αβάνας κ. Eusebio Leal. Κατά τη συάντηση, η οποία φιλοξενήθηκε στο
κτίριο «Palacio del segundo cabo» Αβάνας επείσης συμμετείχαν ο εφημέριο της ενορίας στην
Αβάνα Ιερέας Σάββας Gagloev και ο διάκονος Σέργιος Kalashnikov.

Μετά το πέρας της συναντήσεως ο Προϊστάμενος της Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας επί
ιδρυμάτων εξωτερικού κατευθύνθηκε στο Ρωμαιοκαθολικό Καθεδρικό Ναό Αβάνας και αμέσως μετά
ξεναγήθηκε στα αξιοθέατα του ιστορικού κέντρου της πόλεως.

Αυθημερόν ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος πραγματοποίησε συνάντηση με τον αρχηγό της
Ρωμαιοκαθολικής επαρχίας Αβάνας Αρχιεπίσκοπο San Cristobal de La Habana κ. Juan de la Caridad
García Rodríguez. Ο Ρώσος Ιεράρχης ευχαρίστησε θερμώς τον Αρχιεπίσκοπος Rodríguez για τις
καλές σχέσεις μεταξύ της Ρωσικής Ορθόδοξης ενορίας και της τοπικής επαρχίας της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας. Ακόμη, οι δύο άνδρες συζήτησαν πλήθος ζητημάτων διμερούς
ενδιαφέροντος και αντάλλαξαν ενθύμια.

Στις 3 Νοεμβρίου, το ψυχοσάββατο του Αγίου Δημητρίου, ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος τέλεσε
επιμνημόσυνη δέηση στον Ι. Ναό της Παναγίας του Καζάν Αβάνας, συμπαραστατούμενος από τον
Ιερέα Βιατσεσλάβ Μπάτσιν, Προϊστάμνος της ενορίας Αγίου Νικολάου του Πατριαρχικού Μετοχίου
στο Μπάρι Ιταλίας (το διάστημα 2009-2011 ο ασκών χρέη Προϊσταμένου της ενορίας της Παναγίας
του Καζάν), ο Ιερέας Σάββας Gagloev και ο Διάκονος Σέργιος Kalashnikov. Αυθημερόν ο
Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος παρακολούθησε μάθημα Ρωσικών στο ενοριακό κέντρο και στη συνέχεια
είχε συνάντης με τον Αποστολικό Νούντσιο στην Κούβα Αρχιεπίσκοπο Giorgio Lingua. Κατά τη
διάρκεια της συναντήσεως και τα δύο μέρη τόνισαν τη σημασία της γενομένης τον Φεβρουάριο
2016 στην Αβάνα συνάντηση του Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και του
Πάπα Ρώμης Φραγκίσκου και έθιξαν θέματα διμερούς ενδιαφέροντος.

Το βράδυ, ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος χοροστάτησε κατά τον Εσπερινό με χαιρετισμούς της
Θεοτόκου στον Ι. Ναό Παναγίας του Καζάν Αβάνας.



Την εορτή της Παναγίας του Καζάν, στις 4 Νοεμβρίου, ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος προέστη των
πανηγυρικών λατρευτικών εκδηλώσεων, συμπαραστατούμενος από ὡς άνω κληρικούς.

Στο τέλος υπήρξε λιτάνευση μετά το πέρας της οποίας ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος κήρυξε το θείο
λόγο και ευχήθηκε στους ενορίτες για την δεκαετία των εγκαινίων του Ι. Ναού. Τον Ιεράρχη
καταλλήλως αντιφώνησε ο Ιερέας Σάββας, ο οποίος τον ευχαρίστησε εκ μέρους των πιστών για την
επίσκεψη και το ενδιαφέρον για την κοινότητα του Ι. Ναού της Παναγίας του Καζάν.

Αυθημερόν παρετέθη δεξίωση με αφορμή την εθνική εορτή «Ημέρας ενότητας του λαού» και την
δεκαετή επέτειο εγκαινίων του Ι. Ναού της Παναγίας του Καζάν, του πρώτου Ρωσικού Ναού της
Καραβαϊκής. Ανάμεσα στους φιλοξενουμένους ήταν ο Πρέσβης της Λευκορωσίας στην Κούβα κ. Α.
Αλεξάνδροβ, στελέχη της Ρωσικής Πρεσβείας, παράγοντες της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας και
μουσουλμανικής κοινότητας, πλήθος πιστών.

Στις 5 Νοεμβρίου, ο Αρχιεπίσκοπος Αντώνιος μετέβη στην Κεντρική Επιτροπή του Κομμουνιστικού
Κόμματος της Κούβας, όπου συναντήθηκε με την Υπεύθυνο του Τμήματος Θρησκειών κα Caridad
Diego.

Στις 6 Νοεμβρίου, περαίνων την επίσκεψή του στην Κούβα, ο Σεβασμιώτατος κ. Αντώνιος είχε
συνάντηση με εκπροσώπους των κουβανικών μέσων μαζικής ενημερώσεως, τους οποίους
ενημέρωσε για τα πορίσματα της μεταβάσεώς του στην Κούβα και απήντησε σε πολλές ερωτήσεις.

Αυθημερόν ο Αρχιεπίσκοπος Βιέννης και Αυστρίας Αντώνιος αναχώρησε για τη Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/46979/
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